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金山ゼミナールプラザ

新入社員研修会
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＜問１＞　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか。

人数

１） そう思います。 28

２） そう言われれば、そうだと思う。 14

３） そんな重要な産業とは知らなかった。 1

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした。 4

５） そう思っていない。 0

６） その他（無回答） 1

＜問２＞　今回の研修会についてお聞かせください。

人数

１） 大変参考になった。 28

２） ある程度参考になった。 17

３） どちらともいえない。 3

４） 参考にならなかった。 0

59%29%

2%
8%

0%
2%

建設業が経済発展に重要な役割を果たしていると思うか

そう思います。

そう言われれば、そうだと思う。

そんな重要な産業とは知らなかった。

そう言われて、建設業に対する認識を新た

にした。
そう思っていない。

その他（無回答）

58%
36%

6%
0%

今回の研修会について

大変参考になった。

ある程度参考になった。

どちらともいえない。

参考にならなかった。
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＜問２＞１）２）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

イ） 説明が理解しやすかった 16

ロ） 具体的な事例が多かった 10

ハ） 参考になる情報が得られた 28

＜問２＞３）４）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

ニ） 説明が理解しやすかった 1

ホ） 具体的な情報が少なかった 1

へ） 参考になる情報が得られなかった 1

ト） その他 0

30%

18%

52%

１）・２）を選択した方の内訳

説明が理解しやすかった

具体的な事例が多かった

参考になる情報が得られた

34%

33%

33%

0%
３）・４）を選択した方の内訳

説明が理解しやすかった

具体的な情報が少なかった

参考になる情報が得られな

かった

その他
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＜問３＞　本研修会を今後、貴社の同僚や後輩に勧めたいと思いますか。

人数

１） はい 36

２） いいえ 1

３） どちらともいえない 11

＜問４＞　今回は建設業における最低限の知識について研修を実施しました。今後の実務に

　　　　　　　どの程度お役に立つと思いますか。

・ 8人

・ 3人

・ 3人

・ 2人

・ 2人

・ 2人

・

・

・

名刺交換や電話対応はこれからすぐに必要となる技術になると思うので、こうした研修の機会が
あって良かったと思う。

名刺交換やビジネスマナーは知らなかったことが多くあり、また施工ゲームで施工の流れを簡単に
理解し、学ぶ事が多かった。これからの生活に大いに役に立つと思う。

一般的な社会人としてのマナーとして、挨拶の基本、名刺の渡し方など、今後の人との関わりの中
で必要となってくることを学ぶことが出来ました。
特に名刺の受け渡しは、全くという程分からなかったので勉強になりました。

とても役に立った。ビジネスマナーなどのいまいち分かっていなかったことをちゃんと教えてもらった
のでとても助かった。

これから上司と一緒について行動することがあると思うが、分からない言葉が少し減った気がしま
す。
また最低限のマナーを身につけることもできたのでこれからの実務では実際に名刺交換をすること
もあるので覚えることができて良かったです。

実際の仕事内容はもっと多くありますが、マナー・業界のことなど仕事をする前にすべき、基本的な
ことを学べたと思います。今後の実務の全てに役に立つと思います。

お客様、取引先等のコミュニケーションに役立つ知識を得たと思います。

ビジネスマナーや建設業の基本知識などこの講習に来なければ分からないこと等、色々とあり、
この講習を受けて良かったと思います。

名刺のマナー、電話の対応等、とても参考になった。実際に行うことで、体に染みついたと思いま
す。
挨拶の練習はこれから続けてしっかり出来るようになりたいと思います。
施工の流れがゲームでしたが、より理解できたと思います。
メンバーも楽しく、前向きに取り組めたので参加できて良かったです。

75%

2%

23%

今後、研修会を同僚や後輩に勧めたいか。

はい

いいえ

どちらともいえない
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・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

建設業についてのお話は、ある程度聞いていました、重複していてもとても身に染みる話しでした。
仕事の予習の様に思っていましたが、とてもスムーズに出来そうです、。
マナーに関してはとても勉強になりました。今後、下請けさんや施主さんに対して礼儀を尽くしたい
です。

自分はマナー研修の際、当たり前だと思っていた事が違っていたので、これを機に一から考えようと
思いました。

業務上だけでなく、日常生活においても役立つマナーを知れて良かった。建設業がすごく大切なこ
とを知った。

名刺交換も先手必勝で出すことや、相手との距離も大事ということを学び、この２日間で学んだこと
を使い、頑張っていこうと思います。

挨拶の仕方。帰るときに「お疲れ様です。」と言って帰りたいです。

施工ゲームをやって、発注ミスをすると自分たちだけでなく、お客さんにも迷惑をかけてしまうことが
分かった。

工程表の仕方や電話の受け方はこれから役に立つと思った。

施工ゲームが一番参考になりました。見積書の作成が重要で一桁違うだけで大きな差が出てしまう
ことが分かったのでこれから仕事を行う中で計算は見直しをし、間違いがないように務めていきたい
と思います。

施工ゲームで学んだ、施工までの流れや積算は大変分かりやすく、今後の実務に役立つと思いま
す。

基本的な業務には、直接役に立つとは思えないが、協力会社との連携には役に立つと思った。

百聞は一見にしかず。

会社にとって最低限分かって欲しいことは理解できたと思います。そのぐらい役に立ちました。

職場では教えてもらえない（自分で調べなければならない）ことが今回よく分かりました。
施工ゲームではみんなで取り組めてすごく楽しかったのですが、計算の仕方や用語の意味などは
分かりにくい部分が多かった（最後まで分からなかった）ので少しモヤモヤしています。しかし、大体
の流れや流れに関する詳しい説明もあったので概ね分かりました。

２日間で教わったのは基礎中の基礎だと思うので、教わったことを基準に限界を決めず、気持ちの
良い対応を心掛けたいと思います。

私たちは基礎知識すら分からない状態ですので、話しをされる内容が全て新しい情報で興味深かっ
たです。
今回学んだことを活用して明日からの仕事を頑張りたいです。

自分がまだ理解していない事が多くあることが分かった。この知識は今後大きく役に立つと思ってい
ます。まだ必要な知識は沢山ある為、様々な知識を自分で取得していこうと考えております。

名刺交換等をもう教えてもらうことはないので、受けることが出来てよかったです。

今回の研修では「よいおあしす」など毎日の実務で必ずしも必要となる事を使って練習し覚えること
ができ、とても良い体験になりました。
グループで役割を決め自分たちで一つのことをやり切るゲームでの実習は楽しく学ぶことが出来ま
した。
これからの実務で必ず役に立てるように自分の中で学んだことをまとめて自分のものししたいです。

まだあまり現場に出たことがないので分かりませんが、工事までの流れは私たちが組み立てていく
ようになるので大変役に立つと思います。
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お役立ち度（１００点満点として）は何点ですか。

人数

１２０点 1

１００点 10

９０点台 11

８０点台 8

７０点台 7

６０点台 2

５０点台 5

２０点台以下 2

無回答 2

2%

21%

23%

17%

15%

4%

10%

4%
4%

点 数

１２０点

１００点

９０点台

８０点台

７０点台

６０点台

５０点台

２０点台以下

無回答
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